
 

TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 41/2020 

Seriál MXGP pokračuje v Lotyšsku aj za účasti Richarda Šikyňu  
 

 

Po päť mesačnej prestávke spôsobenej epidemiologickou situáciou vo svete  tohtoročný seriál majstrovstiev 

sveta v motokrose pokračuje v Kegums v Lotyšsku a to hneď tromi po sebe idúcimi podujatiami – prvé už 

tento víkend 8.-9.8.2020 a následne 11.-12.8.2020 a 15.-16.8.2020. Slovensko v seriáli MS v triede MX2 

reprezentuje náš úspešný motokrosový reprezentant Richard Šikyňa (#102, JD GUNNEX KTM RACING 

TEAM), ktorý sa predstaví na všetkých troch podujatiach seriálu v Kegumse. 

 

Seriál majstrovstiev sveta MXGP/MX2 2020 odštartoval ešte v čase pred vypuknutím koronavírusového 

ochorenia v Európe a to na známej trati v Matterley Basin (UK) – 29.2.-1.3.2020. Po úvodnom podujatí sa 

pretekári so svojimi tímami presunuli na prvý marcový víkend (7.-8.3.2020) do holandského Valkenswaardu, 

dejiska druhého podujatia svetového šampionátu. Na oboch podujatiach štartoval aj Richard Šikyňa a zatiaľ 

mu v priebežnom hodnotení seriálu MX2 so šiestimi bodmi patrí 27. miesto. Počas pauzy vo svetovom seriáli 

sa Richard úspešne zúčasťňoval kvalitne obsadeného seriálu medzinárodných majstrovstiev ČR, kde je po 

troch podujatiach v triede MX2 priebežne na treťom mieste. 

 

Tohtoročný kalendár MS MXGP/MX2 je neustále upravovaný podľa vývoja situácie s ochorením  Covid-19. 

FIM a promotér šampionátu sa snažia, aby sa odjazdilo čo najviac z plánovaného počtu podujatí seriálu 

a preto sú do kalendára zaradené niektoré trate aj viackrát, ako napr. 3x Kegums. Aktuálnu verziu kalendára 

predmetného svetového šampionátu nájdete na stránke https://www.smf.sk/smf-kalendare/ v kalendári 

FIM.  

 

Pevne veríme, že sa bude Richardovi na pobaltí v Kegumse dariť a svojimi výkonmi poteší nejedného 

slovenského motokrosového fanúšika, ktorý bude môcť priebeh jednotlivých podujatí sledovať len v televízii. 

Z dôvodu povinnej karantény v Lotyšsku je povolená účasť v Kegumse len jazdcom a ich priamy doprovod. 

Všetci zúčastnení sa budú musieť pri príchode i odchode preukázať negatívnym Covid testom. Bohužial, doba 

a situácia je už taká a nič sa nedá robiť. 

 

 

 

Sekretariát SMF, 6.8.2020 
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